

美国中东大规模海军演习开启，以色列首次公开与沙特联合军演



近日，美国领导的中东大规模海军演习拉开帷幕。尽管以色列还未和沙特等海湾国家建立外交关系，但双方在此次军演期间首次公开

进行了联合演习。

据半岛电视台2月2日报道，美国领导的2022年国际海上演习(IMX22)开始举行，参演国包括60多个国家。这是以色列第一次参加美国领导的此类演习，并首次与沙特、阿曼等没有建立外交关系的中东国家联合演习。

以色列军方1月31日表示，一些部队将与美

国第五舰队一起参加红海演习。第五舰队发言人蒂姆·霍金斯2月2日对记者表示，“过去几个月，以色列不仅与我们一起演习，还与该地区的其他伙伴国家一起演习。”

去年11月，美国已经与以色列、阿联酋和巴林在红海开展了演习。这是两阿拉伯国家与以色列建交后首度公

开的军事合作，也是四国首度对外承认的联手海军演习。沙特与阿曼未与以色列建交，尚未有公开信息显示两国曾与以色列合作军演。

根据美国海军发布的信息，海湾国家科威特和卡塔尔没有参加演习，他们与以色列没有建立正式外交关系。

此次演习于1月31

日从巴林的第五舰队开始，将覆盖波斯湾、阿拉伯海、阿曼湾、红海和北印度洋。

美国海军中央司令部司令查尔斯·库珀称，此次演习不仅是中东最大规模的海军演习，也是世界上无人系统规模最大的演习。库珀透露，来自10多个参演国的80多个无人系统参加了此次演习。(完)

凤凰资讯

美媒：拜登称，美军在叙利亚西北部发动突袭，杀死了“伊斯兰国”头目

美国众院通过《美国竞争法》与中国抗衡

据美联社刚刚报道，美国总统拜登称，美国特种部队3日在叙利亚西北部发动突袭，杀死了极端组织“伊斯兰国”头目阿布·易卜拉欣·哈希米·库莱希。

美联社报道截图

拜登在一份声明中说，“由于我们武装部队的技能和勇敢，我们已经将‘伊斯兰国’头目阿布·易卜拉欣·哈希米·库莱希从战场拿下。”他说，所有参与这次行动的美国人都安全返回。

报道称，拜登还说，他本人将在3日晚些时候就这次突袭行动向美国人民发表讲话。

美联社3日早些时候报道称，美国特种部队当天在叙利亚西北部发动五角大楼所说的大规模反恐突袭行动。现场有人报告说，有13人死亡，其中包括6名儿

童和4名妇女。这是自2019年美国袭击杀死极端组织“伊斯兰国”前头目阿布·巴克爾·巴格达迪以来，叙利亚伊德利卜省发生的最大规模袭击。“任务是成功的，”五角大楼新闻秘书约翰·柯比在一份简短的声明中说，“没有美国人员伤亡。”另据央视新闻客户端消息，当地时间2月3日早，美国总统拜登在一份声明中表示，美国特种部队在叙利亚西北部的一次突袭中击毙了极端组织“伊斯兰国”的最高领导人阿布·易卜拉欣·哈希米·库莱希(Abu Ibrahim al-Hashimi al-Qurayshi)。

拜登表示，美国特种部队在进行国防部规划的大规模反恐突袭中将阿布·易卜拉欣·哈希米·库莱希击毙。所有参与行动的美国人都安全返回，他将在当地时间2月3日晚些时候就突袭行动向美国人民发表讲话。(凤凰资讯)



(早报讯)美国众议院周五(2月4日)通过《2022年美国竞争法》(America COMPETES Act of 2022)。

美国之音报道，这项大型投资法案目标为加强美国国内供应链、先进技术研发和科学研究，以提升美国竞争力，在全球领域与中国抗衡。

众议院周五上午以222票支持、210票反对的表决结果，通过了这部由国会民主党人力推的《2022年美国竞争法》。伊利诺伊州众议员金辛格(Adam Kinzinger)是唯一一位投下支持票的共和党籍议员；来自佛罗里达州的墨菲(Stephanie Murphy)则是仅有的

一位反对这部法案的民主党人。

墨菲在声明中称，她反对这部法案中有关贸易的条文，因为内容“充满问题且审查不力”。根据《美国竞争法》内容，美国将创立美国晶片基金，拨款520亿美元(约700亿新元)鼓励美国私营部门投资于半导体的生产等；授权450亿美元改善美国的供应链，加强制造业，防止关键物品的短缺并确保更多此类产品在美国制造；推动美国的科学研究和技术创新以及通过经济发展、外交、人权和同盟关系，确保美国在全球保持竞争力和领导地位。

美国总统拜登在法案正式获得通过后发表声明说：“商界和劳工界都赞同这项立法措施对于延续我们在过去一年看到的经济势头至关重要，两党的国家安全领袖都表示，如果我们要维持全球竞争优

势，这项法案中的投资是必要的。”

参议院方面也有类似的投资法案内容。有别于众议院，参议院去年6月曾以跨党派支持的表决结果通过《美国创新与竞争法》(US Innovation and Competition Act)。法案将耗资2500亿美元注入美国科技研发，为与中国在技术领域的全面抗衡做准备。

参议院的《美国创新与竞争法》包括拨款520亿美元用于增加美国的半导体生产，并授权1900亿美元用于加强美国的技术和研究。不过，众议院版本中并未包含1900亿美元的研发资金。

众议院的《美国竞争法》接下来将与参议院的《美国创新与竞争法》展开两院协调，必须达成最终协议才能正式通过国会，送交白宫由总统签署生效。(完)

联合早报